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nokKasaTesnlieM N Ha3bIBaeTcH...
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YT106bI APO6L BO3BECTU B CTEMEHDL C

oTpunuatTesibHbIM NMOKa3aTesieM, HY>XHO...
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YT06bI NEPEMHOXUTb CTEMNEHU C
OANHAKOBbIMW OCHOBAHUSIMUN, MOXHO...
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YT06bl NEPEMHOXUTb CTEMEHU C
OAWHAKOBbIMWN MOKa3aTenssMmn, MOXHO...

a-B" = (a-B)"



YT06bI pa3aennTb CTEMNEHN C OAUHAKOBbLIMU
OCHOBAHWUSAMU, MOXHO...

QM gMm = q—m



YT06blI pa3aennTb CTENEHU C OAMHAKOBbLIMMU
nokKasaTensasMmn, MOXHO...
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YT06bI CTEMNEHb BO3BECTU B CTEMEHD,
HY>XHO...

(an)m _ gqh'm



YT106bI B CTEMEHb BO3BECTU Npon3BeaeHune
HECKOJIbKMUX MHOXUTENEN, MOXHO...
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YT106bI B CTE€MEHb BO3BECTU AP0Ob, MOXHO...
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CtaHaapTHbIWM BUA Yncnia - 3TO
ero 3anuncb B BUAeE...
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2.Pacnono)xuTte Bbipa>xeHunsa B
nopsake Bo3pacTtaHuUA UX
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3)5°=1 OTBeT:
ha_= 1 1, .,
4)(5) 25 g; EI 1,5.
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1) 3500= 222 103 = 3.5-103
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2) 0,000064 =0, 000064 10° :10° =6,4- # =
=6,4- 1075
298

3) 298.-1074= Tl .(107*-10%)=2,98-1072
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4) 0, 000073-103 =(0,000073- 10%) 75 =7,3-10°7
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NepeBeaunTte 155, 4 mB : a)
KUWJOMeTpPbl:

1kM=1000M= 103Mm
155, 4m =(155,4: 103)km=(155,4- 1—33 \KM=

1554

=(155,4-107°) KM = JKM=

=1,554- 10" 1xkM = 0,1554KM



1M=100cM= 10%cM
155, 4M =(155,4- 10%)cM =

=1,554-104cM = 15540CMm



